
〈解説〉  

※以下２×２＝22、３×３×３＝33 とあらわします。 

また  

22×23＝22+3＝25 

(22)3＝22×3＝26 

です。 

（あ）＝［１２５０］⑩×［１６８］⑧×［［２］④×［３］②］⑥  

＝(2×54)10×(23×3×7)8×(24×32)6 

＝210×540×224×38×78×224×312 

＝258×320×540×78 …（い）素因数分解の結果 

（１）２×５＝１０ なので、５に２をくっつけるごとに０が１個あらわれます。 

上の（い）より、４０個の５それぞれにくっつける２は⼗分にあるので 

（答） ４０個 

 （２） ２と５それぞれ４０個ずつで 

1040 になるので後ろにくっつく０を除けば１と同視できます。 

また、３×７＝２１なので、３と７はペアで１と同じことになります。 

現時点で整理すると、求める答えは 218×312 の⼀の位ということになります。 

24＝16 なので 24×24＝28 の⼀の位も 6、さらには 216 の⼀の位も 6 なので 218 の⼀の位は 

218＝216×2×2 なので ６×２×２＝２４ 
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より４とわかります。 

また 34 の⼀の位は１なので 312 の⼀の位も１です。よって 

     ４×１＝４ …（答） 


